

ПОЛОЖЕНИЕ

об этике общения в родительских чатах, социальных сетях и мессенджерах муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы № 25 имени Героев Советского Союза братьев Игнатовых ст. Челбасской муниципального образования Каневской район

Родительский чат — это публичное пространство, в котором так же, как и в обществе, нужно соблюдать правила приличия. Не должно быть хамства, нецензурной брани, обсуждения отсутствующих родителей и самих школьников. Еще 10 лет назад родительских чатов не существовало, поэтому не было и правил поведения в таких группах. Нет никаких регламентированных правил поведения в родительских чатах, кроме общепринятой вежливости. Родительские чаты исполняют 2 основные функции: информационную, когда с учителем обсуждаются все образовательные процессы, и дискуссионную, посвященную внеурочной жизни детей.

У родителей есть прекрасная возможность всегда оставаться в курсе событий, но для этого все должны соблюдать этику электронного общения.

В общую группу писать только те сообщения, которые адресованы нескольким или всем участникам, а не одному.

В группе должна быть только важная информация.

Учитывать время, в которое Вы пишете сообщение. Придерживаться правила: не раньше 7-00, не позже 22-00. Это то время, в которое, скорее всего, бодрствуют и дети, и родители.

Не стоит писать по два-три слова в сообщении, деля одну мысль на несколько частей, писать его надо не по частям, а целиком.

Относиться к собеседникам в группе уважительно, не забывать здороваться. Не переходить на личности и не сплетничать, никого не оскорблять, быть вежливым.

Открывая чат, всегда просматривайте сообщения, которые Вы не прочитали. Возможно, там есть важное объявление или ответ на тот вопрос, который Вы хотите задать.

Будьте внимательны к просьбам откликнуться на какой-то вопрос/предложение.

Если что-то срочное - звоните.

Главное - помнить, что, пользуясь родительским чатом, любой вопрос можно решить мирно, сохраняя достоинство и честь друг друга.